

Рецензія на фільм «Незламні»

«Незламні» — короткометражний художній історико-документальний фільм режисера **о.Михайла Греділя**, знятий на основі реальних подій про напад на пошту в Городку 1932 року.

Фільм розповідає про експропріаційний акт, здійснений членами ОУН 30 листопада 1932 в місті Городок.

Короткометраж-

не кіно було зняте на основі реальних подій 20–30 рр. минулого століття. Головна ідея фільму розповісти про експропріацію (далі екс) бійців Української військової організації (далі УВО) та Організації українських націоналістів (далі ОУН) у місті Городку.

Події, які передували ексу в Городку — це жаклива пацифікація, перейменування Галичини на Східну Малопольщу. Всю трагічність епохи підкреслювали чор-

но-білі постановки та документальні фотографії.

Головному сюжету надає ще більше реалістичності те, що персонажі спілкуються, як і українською, так і польською, хоча, звичайно, польська титрується українською.

Сцени знімали у різних селах та містах Галичини. Це надихає уявити масштаби мережі УВО та ОУН.

Режисер передає нетерпимість місцевих поляків, як і їхньою поведінкою

до українців, так і окупаційною переваги польської мови в державних установах.

Михайло Шреділь, режисер «Незламних», в останні хвилини чітко натякає, що історія повторюється, але нове покоління має шанс змінити цю сансару.

На мою думку, попри те, актори перегравали, а сам він не прибутковий, я раджу його до перегляду.

Автор: Олексій Фролов



Відеокліп «Де би я» Сергія Бабкіна нарешті побачив світ

У жовтні 2020 року Сергій Бабкін спільно з Київстар випустили на YouTube перший офіційний відеокліп до пісні «Де би я».

«Де би я» Сергія Бабкіна – це одна з найпопулярніших українських пісень останніх років, найбільш ротована на українських радіо, нарешті отримала візуалізацію! Артист презентував відеокліп на свій суперхіт.

У відеокліпі зображено як Сергій разом зі своєю дружиною Сніжаною подорожує в блакитному будинку на колесах по мальовничих місцях України. У відео можна побачити види на Кам'янець-Подільський, Хотин та Бакоту. Кліп відображає мрію багатьох закоханих — це спільна подорож разом зі своєю половинкою. На YouTube відеокліп

уже набрав понад 150 тис. переглядів, а пісня набрала майже 10 млн. переглядів за три роки.

Ось як описав відеокліп Сергій Бабкін: «Пісня «Де би я» послужила містком з однієї моєї музичної епохи в іншу. Тоді, у 2017-му, ми і не зняли відеокліп. Й ось через три роки вона дочекалася своєї візуалізації! І зараз це відео саме таке, що краще й не придумати. Переглядаючи його, я розумію, що іноді варто почекати.

Ця пісня про кохану жінку, про маму, про Україну, про Бога! Та подорож, у яку ми вирушили для зйомок відеокліпу, дозволила мені по-новому подивитися на нашу країну. Я завжди любив і захоплювався нею, відвідав багато міст України, але вся найголовніша краса — за містами, між ними, там, де природа! Був вражений місцями, які ми відвідали під час зйомок. Як же це красиво! Якби раніше подивився на фото, ніколи б



Джерело: https://soundcloud.com/babkin_official/sergey-babkin-de-bi-ya

не повірив, що це Україна! Я завжди був гордий своєю країною, але після цієї поїздки просто вражений тим, що побачив там, де ми побували!»

Авторка: Миколенко Поліна



Джерело: glamurchik.tochka.net